

## ІНШІ ПРИКОРДОННІ ПРАВИЛА

### Нові прикордонні правила

Громадяни України, які володіють діючими біометричними паспортами, звільняються від візового обов'язку при перетинанні зовнішнього кордону ЄС, якщо загальний термін перебування не довше 90 днів протягом кожних 180 днів (до цього періоду включаються попередні короткострокові перебування). Цей принцип не стосується в'їзду до Великої Британії, Ірландії. Додатково, громадяни України, які перетинають кордон, в тому в рамках безвізового руху, мають право працювати на території Польщі, за умовою володіння відповідними документами для реалізації цієї мети, напр. заявою про намір доручення виконання роботи або відповідним дозволом на роботу.

**Більше за адресою:** [www.strazgraniczna.pl](http://www.strazgraniczna.pl)

### Лікарські засоби

Ви можете ввезти для особистого використання ліки в кількості, що не перевищує 5 найменших упаковок кожного виду.

### Харчові продукти нетваринного походження

Без проходження на кордоні санітарного контролю, ви можете ввезти такі продукти виключно на власні потреби та у обсягах, що не свідчать про їх торгове призначення.

### Овочі, фрукти, рослини

Овочі, фрукти та рослини не підлягають фітосанітарному контролю у пункті ропуску через державний кордон тільки в тих випадках, коли їх кількість не перевищує: 5 кг свіжих овочів, 5 кг свіжих фруктів, 50 шт зрізаних декоративних рослин. Більшу їх кількість Ви маєте обов'язок задекларувати у визначеному митному пості для проведення фітосанітарного контролю.

### Собаки та коти

Ви можете ввезти не більше 5 тварин. Кожна тварина повинна бути маркована мікрочіпом. Ввезення здійснюється на підставі свідоцтва про стан здоров'я тварини (обов'язкова вакцинація проти сказу), та в'їздної декларації, у якій Ви даєте зобов'язання про зворотнє вивезення тварини. Цей документ слід пред'явити при виїзді з Євросоюзу! Перевезення тварин можливе лише у визначених пунктах пропуску.

### Продукти харчування тваринного походження

Ввезення продуктів харчування тваринного походження (м'яса, м'ясопродуктів, молочних продуктів) заборонено! Ця заборона розповсюджується навіть на невеликі кількості таких продуктів і Ви будете зобов'язані залишити їх на кордоні (викинути у спеціально виділені ємності).

### Під загрозою покарання, у вигляді позбавлення волі, заборонено незаконне переміщення через кордон:

- наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів,
- зброї та боєприпасів,
- культурних цінностей,
- зникаючих видів дикої фауни та флори та виробів з них (CITES).

## Увага!

Якщо у ручній поклажі Ви ввозите товари, які не перевищують допустимий ліміт, оберіть:

## ЗЕЛЕНУ СМУГУ РУХУ



## Пам'ятайте!

При ввезенні, в якості подарунку чи для особистого використання, товарів, сумарна вартість яких перевищує наведенні у листівці обсяги, Ви зобов'язані усно їх задекларувати посадовій особі Митно-казначейської служби. Вона проведе, нарахування податків та зборів в передбаченому документі, а Ви повинні будете їх сплатити.

### Юридичний стан на:

11/06/2017

### Повна інфомація про правила на сайті:

[www.granica.gov.pl](http://www.granica.gov.pl)

### Державна казначейська довідка (KIS)

801 055 055

+48 22 330 03 30



Krajowa Administracja  
Skarbowa



## З України до країн ЄС без віз

Основні відомості про те, що Ви можете ввезти у ручній поклажі на територію **ЄС**





# Що Ви можете ввезти на територію Євросоюзу у ручній поклажі?

Звільняються від оподаткування та митних зборів товари, які ввозяться для власних потреб, потреб сім'ї та подарунки, сумарна вартість яких не перевищує:



**300 Євро**

якщо перетинаєте кордон наземним транспортом



**430 Євро**

якщо перетинаєте кордон авіаційним або морським транспортом

## Речі для особистого користування

У ручній поклажі можуть також знаходитись речі для особистого користування, які зазвичай провозять туристи (наприклад: фотоапарат, відеокамера, переносний персональний комп'ютер, бінокль), за умови їх зворотнього вивезення.

## Пам'ятайте!



**10 000 Євро**

(або еквівалент цієї суми у іншій валюті)

Це максимальна сума готівки, яку Ви можете ввезти без письмового декларування Митно-казначейській службі.

**Задекларуйте, якщо провозите більше!**



## Дотримуйтесь обмежень на ввезення **ТЮТЮНОВИХ ВИРОБІВ!**

### Увага!

Обмеження на ввезення товарів залежить від виду транспорту, яким Ви перетинаєте кордон:



### У НАЗЕМНОМУ ТРАНСПОРТІ

Звільняються від оподаткування та митних зборів тютюнові вироби, які ввозяться у ручній поклажі, у кількості:

- **цигарки** – 40 шт. або
- **сигарилли** – 20 шт. або  
(не більше 3 грам поштучної ваги)
- **сигари** – 10 шт. або
- **тютюн для куріння** – 50 г



### У АВІАЦІЙНОМУ ТА МОРСЬКОМУ ТРАНСПОРТІ

Звільняються від оподаткування та митних зборів тютюнові вироби, які ввозяться у ручній поклажі, у кількості:

- **цигарки** – 200 шт. або
- **сигарилли** – 100 шт. або  
(не більше 3 грам поштучної ваги)
- **сигари** – 50 шт. або
- **тютюн для куріння** – 250 г



## Дотримуйтесь обмежень на ввезення **АЛКОГОЛЬНИХ ВИРОБІВ!**

Звільняються від оподаткування та митних зборів алкогольні вироби, які ввозяться у ручній поклажі, у кількості:

**1** літр **СПИРТНИХ НАПОЇВ** з вмістом

алкоголю до 22%

**або**

**2** літри **СПИРТНИХ НАПОЇВ** з вмістом

алкоголю до 22%

та

**4** літри **ВИНА**



та

**16** літрів **ПИВА**



### Приклад:

Ви можете максимально ввезти наприклад: 0,5 літра горілки і 1 літр лікеру (до 22%), а також 4 літри неігристого вина та 16 літрів пива.

### Пам'ятайте!

Алкогольні та тютюнові вироби у наведенній кількості можуть ввозити виключно громадяни, яким виповнилось

**17 років**